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)2014年上海市民体育大联赛赛事项目
绩效评价实施办法

为推进上海市民体育大联赛的深入开展，规范和完善市民体育大联赛绩效评价工作，有效发挥绩效评价的评判、引导和诊断作用，提高项目建设和管理水平，提升协会办赛能力和加强规范运作，根据《2014年上海市民体育大联赛竞赛规程总则》（沪大联办[2014]1号），特制定《2014年上海市民体育大联赛赛事项目绩效评价实施办法》（以下简称《实施办法》）。
一、目的意义
为进一步探索和完善政府购买服务工作机制，加强本市体育协会的规范化建设，落实市财政部门关于加强财政资金绩效评价的工作要求，提升市民体育大联赛办赛质量，从2014年8月起开展上海市民体育大联赛赛事项目绩效评价工作。
本《实施办法》所称上海市民体育大联赛绩效评价，是指按照上海市财政局财政项目支出绩效评价指标框架体系，结合2014年上海市民体育大联赛办赛协会绩效考评指标，运用定性定量相结合的评价方法、科学的量化指标和统一的评价标准，从社会动员力度、社会合作深度、社会宣传广度、社会满意程度和资金运作规范度五个方面，对2014年上海市民体育大联赛各正式项目和申报项目及其承办单位进行综合性的考核和评价。
二、评价主体
本次绩效评价的主体为上海市体育局，并由市体育局委托专业的绩效评价第三方机构—上海玄钥管理咨询有限公司具体执行。
三、评价对象
本次绩效评价的对象是承办2014年上海市民体育大联赛的上海市足球协会、上海市篮球协会、上海市排球协会、上海市乒乓球协会、上海市羽毛球协会、上海市网球协会 、上海市游泳协会、上海市龙舟协会、上海市船艇协会、上海市登山协会、上海市体育舞蹈协会、上海市健美操协会、上海市排舞协会、上海市跆拳道协会、上海市台球协会、上海市桥牌协会、上海市围棋协会、上海市象棋协会、上海市木兰拳协会、上海市轮滑协会、上海市射箭协会、上海市钓鱼协会、上海市练功十八法协会、上海市门球协会、上海市风筝协会、上海市飞镖协会等26个市级体育运动协会和上海市社会体育管理中心。
四、评价范围
本次绩效评价的范围是上述27个单位所承办的2014年上海市民体育大联赛市级竞赛和总决赛赛事，具体包括足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、游泳、龙舟（含陆上划船器）、路跑（含各类竞速跑、步行、马拉松、定向运动等跑步类竞赛和活动）、健身操舞（含第九套广播体操、体育舞蹈、健美操、排舞等竞赛和活动）、跆拳道、台球、棋牌、木兰拳、轮滑、射箭、钓鱼、练功十八法、门球、风筝和飞镖等类别的各项赛事。
五、评价内容
本次绩效评价的内容包括项目绩效和项目管理两大部分，围绕资金投入、资金使用、资源配置、项目管理及项目影响力等方面，客观分析项目的产出和效果，体现从投入、过程到产出、效果和影响的绩效逻辑路径。其中，项目绩效指标包括项目产出、社会动员力度、社会宣传广度和社会满意程度等四个方面；项目管理从投入管理、实施管理和财务管理三个方面进行指标设置。
六、评价原则
1、价值中立原则
本次绩效评价所有指标均可量化，评价结果只取决于各单位工作业绩的客观实际，而不取决于评价人的价值判断和个人意愿。
2、公平、公开、公正原则
本次绩效评价工作所有环节，都必须保证评价过程的公开性、程序的规范性和合理性，及时发现并处理评价过程中的问题。
3、客观性原则
本次绩效评价以数据为准绳，坚持客观评价。即由相关承办单位填报数据，评价方根据填报的数据，在进行汇总、分析的基础上，独立开展评价，获得评价结果，形成评价报告。 
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1、测评实施阶段：8月—10月
全面开展绩效评价工作。成立绩效评价工作小组，通过问卷调查、访谈、现场走访、数据采集及复核等方式，对本次绩效评价所涉及的各个评价内容进行测评，客观测定各承办单位的办赛执行情况和实际效果。
2、分析评价阶段：11月
根据绩效评价原理和绩效评价相关文件规定，对采集的数据进行进一步的甄别，对有效数据进行分析。并以数据分析结果为基础，结合问卷调查和访谈过程中了解到的实际情况，对各项指标进行评分，分析项目所取得的成绩和存在的问题，作出结论并撰写评价报告。
八、工作要求
大联赛各赛事承办单位应根据大联赛相关要求和办赛承诺，认真做好赛事组织、管理、保障等各项工作，并积极主动配合大联办和相关执行单位开展绩效评价工作。
1、配合提供工作资料，落实各项工作要求
要做好各项信息资料上报工作。评价工作开展过程中，要配合第三方机构开展现场检查、问卷调查和相关人员访谈等社会调查工作。在评价工作收尾阶段，要提供相关管理制度、财务制度和具体比赛安排表等资料，以及相关财务报表和会计凭证，并填报评价指标体系所需的基础数据。
2、认真填报相关数据，确保信息真实可靠
各承办单位要对所提供资料和填报数据的真实性负责，并盖章确认。相关数据信息上报后，将由第三方绩效评价公司对填报数据进行抽样调查核实。
3、提高管理服务水平，促进办赛质量提升
绩效评价工作的目的是为了促进大联赛赛事水平的提升和体育组织管理运作的规范化。各承办单位应以绩效评价工作为契机，进一步健全办赛机制，创新赛事组织方式、宣传途径和赛事内容，提升赛事的社会化程度，强化并落实相关管理保障措施，不断完善自身运作机制，扩大市民体育大联赛的品牌效应。

